

“出身不明”的食品
将被没收

快报讯(通讯员 方方
见习记者 张淑娟)记者昨日从江苏省工商局获悉,目前江苏县城以上城市已有8032个食品市场、12651个超市和646个商场100%建立了进货索证索票制度,进货渠道不明的食品将难以找到销售的市场。

“货架上的食品随便挑一样,店主都要能够在进货台账上找到相应的记录。如果店主无法提供这种食品的进货发票、厂名厂址、相关资格证书等‘出身证明’,执法人员就会把这些食品没收。”昨日上午,江苏省人大常委会对省工商部门食品安全监督工作进行了视察。

据了解,今年8月份江苏组织开展食品安全专项整治以来,省工商部门已经在全省县城以上城市的8032个食品市场、12651个超市和646个商场100%建立了进货索证索票制度;200084个乡镇、街道和社区食杂店100%建立食品进货台账制度;查处和取缔了乡镇政府所在地和县城以上城市无照经营的小食杂店、小摊点5046户。

江苏省人大常委会代理主任、党组书记王寿亭表示,人人都是消费者,食品安全无小事。从目前来看,江苏食品安全专项整治已经取得了阶段性的成果,但是要让百姓放心消费,还要建立起食品安全监管的长效体系,在推动食品安全立法,进一步加强食品安全监管中各相关部门的合作。

应对08方案 高校提前抢生源

增设自主招生指标、提前锁定尖子生名单

快报讯(记者 谢静娴)距离明年高考还有大半年时间,但众多高校早按捺不住性子,抢在年关前就到中学网罗优质生源了。“这主要是为了应对2008年江苏高考

新方案。”南京一名高校招办主任昨天透露,明年的录取模式完全改变,高校其实对生源质量并没有太大的把握,所以只能提前下中学,通过以下三种招数先将一些

尖子生“揽入怀中”。

招数一:扩大自主招生名额;招数二:多签优质生源基地;招数三:提前锁定尖子考生,详情请登录www.js.cn。

新加坡三所大学预热江苏招生 优秀生学费免七成,生活费无息贷款

快报讯(记者 黄艳)记者昨天从江苏省教育厅苏教国际了解到,新加坡三所公立大学已经启动2008年在江苏的招生,由于优秀生可以获得约七成的新加坡教育部学费津贴,其余费用也可通过无息贷款解决,因为近几年来颇受江苏考生青睐,从2004年开始,每年都有几十位江苏学生入学。

据悉,三所大学中,新加坡国立大学排名世界前20,南洋理工大学排世界第48位,而偏管理类的管理大学在其专业领域还优于前两所大学。而且,这三所大学对优秀留学生的政策非常优惠,10万元人民币左右一年学费,约有七成可以得到津贴,学生只要负担约三万元人民币一年,一年的生活费也在3万~4万元人民币,这些费用都可以无息贷

款。所以一般工薪家庭的孩子可以轻松入学。不过凡领取教育部津贴的学生,毕业后需为新加坡注册公司服务3年。而自费生则没有此项义务。

在招生的要求上,三所学校有所不同。国立大学要求考生的高考成绩达到清华、北大层次,学校自己主要加考英语。管理大学对过本一的考生有考试资格,但校方自己的考试非常严格。南洋理工大学不以高考成绩作为录取依据,校方的考试包括英语和数学,还要考一门与专业有关的学科。从往年情况来看,去新加坡读大学的江苏学生普遍成绩优秀,2007年新加坡国立大学在江苏录取考生,高考均分为666分,全部享受新加坡教育部津贴,详情请登录www.js.cn。

北京16所高校 可自主招生

快报讯(记者 谢静娴)如果你有某项特殊才能,但是文化成绩略差,不妨试试报考各大高校的自主招生。近期,教育部发布消息,2008年,全国开展自主选拔录取改革试点的高校由59所增至68所,这些高校的自主招生政策也正在陆续发布中。北京是知名高校云集的城市,2008年共有16所高校自主招生。前不久,快报已对清华、北大这两所顶尖名校的自主招生政策进行了介绍,今天特别披露北航、北理工等另外几所高校的自主招生概况。

有关招生负责人提醒,除了踊跃报考江苏地区的几所高校外,江苏考生们不妨放宽视野,多报考一些省外高校,详情请登录www.js.cn。

苏州警方侦破“12·8”抢劫杀人案

快报苏州电(记者 王彪
通讯员 周耀)12月17日晚,警方经10天的缜密侦查在浙江嘉兴成功将犯罪嫌疑人朱顺江抓获归案,从而成功侦破了发生在相城区的12·8入室抢劫杀人案。

12月8日凌晨,两名蒙面歹徒闯进相城区元和街道玉成村某家具厂实施抢劫,造成该厂老板夫妇一死一伤。

接到报案后,相城警方成立了专案组,市公安局副局长钱志健率市公安局刑侦支队赴现场指导破案。通过缜密的现场勘查和分析,警方判断犯罪嫌疑人对工厂及周边环境

比较熟悉,并经过精心预谋。在此基础上,警方以案发地工厂为中心,展开地毯式排查并在现场及周边地区广泛张贴和发放悬赏公告1万余份。

12月17日晚,警方根据掌握的线索在浙江嘉兴成功将犯罪嫌疑人朱顺江抓获。经审查,朱交代了12月8日凌晨,伙同张金经预谋窜至元和街道玉成村某家具厂,蒙面持匕首对该厂老板吴某和妻子陈某实施抢劫,在遭到反抗后,将陈某捅死,吴某捅伤的犯罪事实。

目前,张金已被警方上网追捕。

30多家楼盘积极回应“创新评比”

快报讯(记者 费婕)与一线城市相比,南京楼市到底缺不缺创新?2007年楼市行情火爆到一房难求,各家楼盘究竟还有没有创新?购房人还能不能在房价如此高企的今天买到品质与价格相符的楼盘?“2007中国南京居住创新典范楼盘评比活动”的启动就是为了找到这一切问题的答案。记者从活动组委会获悉,正是因为活动本身的号召力在此,短短几天时间已经吸引了超过30家楼盘参与角逐。

楼市行情如此之好,楼盘还需要创新吗?采访中,不少开发商表示,惟有创新,才能赢得消费者的青睐,才能打动购房者的心。无论楼市行情好坏,创新才是唯一出路,否则就只能被淘汰。

也有开发企业表示,创新是企业不断发展壮大的关键。

主品牌、提升市场竞争力的“核心竞争力”,知名品牌之所以能够深入人心,有广泛的影响力以及它们的项目不断追求创新有着密切的关系。

记者发现,在已经报名的这些楼盘当中,有不少都是具有较强创新力的楼盘,城北的锋尚国际公寓的创新定位体现在零能耗住宅;新街口的金轮国际广场则是南京酒店式公寓中的创新者,在此类公寓市场鱼龙混杂的今天,该项目差异化定位为“酒店式套房”便立即脱颖而出;位于河西的滨江奥城则是江景豪宅的创新典范,独特的270度观景阳台河西罕有;栖霞建设旗下的东方天郡更是户型设计方面的佼佼者,不仅在入户花园的基础上创新了私家内花园,还对跃层户型进行大胆创新出挑高客厅,尤其是小户型有的甚至做到三房朝南。

笔记本电脑有了我英特尔®迅驰™双核, 电力充沛令长江7号也钦佩!



英特尔®迅驰™双核处理器技术!

拥有强劲酷睿™双核处理器的英特尔®迅驰™双核处理器技术,令你的笔记本电脑拥有优异的电池持久力,性能提升高达2倍,轻薄时尚的身材及2倍距离、5倍速度的超强无线连接能力,让你和你的笔记本电脑一路超酷!

《长江7号》元月贺岁登场.....

英特尔,强劲电脑的芯!



英特尔 - 长江7号 百万大夺宝!

现在参加英特尔-长江7号百万大夺宝,上网闯关答题,并购买基于英特尔®处理器的电脑,就有机会获得4999元现金大奖!
到活动现场答题,更有百万元礼!更多信息,请访问www.intel.com/cn/2008

*不指定处理器型号